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Ata da 8º Sessão Ordinária, da 3º Reunião, do 3º Período, da 15º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 17 de agosto 
do ano de 2023. 

(Presidência do Ilmo. Sr. Vereador: José Aglailson Lino) 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de 2023, às 09:00 horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcão 44, nesta Cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste 
Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores José Roberto Belarmino 
de Lira e Rivonaldo José de Freitas Andrade, ambos com faltas justificadas. O 
Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão. Ocupam as Cadeiras da 1º e 
2º Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Adriano Alfredo da Silva e 
Alfredo Batista Barbosa e da Vice-Presidência a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira 
da Silva. É feita a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em discussão, não há 
quem a queira discutir, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos 

presentes. Passa-se a Ordem do dia para a leitura do expediente. O Expediente 
constou do seguinte: Projeto de Lei nº 15/2023 que trata da LDO — Lei de 
Diretrizes Orçamentárias. Não havendo mais matérias, é posto em discussão o 

Projeto de Lei apresentado. Não havendo discussão é posto em 1º e 2º votação 
o Projeto de Lei nº 15/2023 o qual é aprovado por unanimidade dos presentes. 
Não havendo mais matérias para deliberação, o Sr. Presidente encerra a 

presente Sessão convocando a próxima para o dia 24 do corrente a hora 
regimental. Em seguida faculta a palavra aos Vereadores inscritos para 
explicações pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Maria Barros Prado 
Neto que após cumprimentar o Plenário e todos os presentes para agradecer ao 
Deputado Federal Valdemar Oliveira por ter destinado uma verba no valor de 

trezentos mil reais destinada a construção de calçamentos contemplando o 
Loteamento João Farias, Loteamento São Severino e Rua do Sol e deixou ainda 
a promessa de que encaminhará mais trezentos mil reais para o próximo ano 
deixando a todos muito felizes pelo que vem fazendo por nosso Município. Usa 
da palavra o Sr. Vereador Antonio Severino da Costa o qual após cumprimentos 
ao Plenário e a todos os presentes parabeniza a todos os pais pelo dia 

comemorado lembrando que essa comemoração deve existir todos os dias para 
aqueles pais que seguem realmente com seu compromisso. Continuando diz g 
que se fosse relatar por escrito tudo que vem ocorrendo em nosso Municipio 

seria muita coisa, pois há muito descaso com nossa população que vem sendo 
esquecida pelo Executivo, não vendo nem se quer uma obra e prova disso é que 
nem uma foto é postada. Diz que o que estaria certo para eles é ter o dinheiro 
no bolso, mas não pensa da mesma forma, pois tem compromisso com o povo 
de Pombos, independente de quem teria ou não votado em sua pessoa. 
Comenta ainda que se fala em licitações, mas em nosso hospital e postos de 
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saúde não se tem se quer uma cibalena para medicar alguém. Diz que há casos 

de pacientes ter que comprar com recursos próprios algodão e gases e muitas 

pessoas carentes andam quilômetros até que encontre um ponto para 

atendimento e isso muitas vezes tendo que passar por sofrimento devido a má 
qualidade em que se encontram nossas estradas. Cita Comunidades que suas 
estradas estão sendo feitas de pedaços, apenas enriquecendo e pondo no bolso 
o dinheiro que é do povo. Comenta que é difícil alguém conseguir emprestada 
alguma máquina, mas para alguns é liberada quando se paga por isso. 

Concluindo diz que o pior e culpado de tudo seria o próprio Prefeito que não toma 
uma atitude e deixa tudo isso passar. Quanto a operação pipa diz que ninguém 
nem fala por que tem dois Vereadores fazendo política com os carros que faz o 
abastecimento, quando o Prefeito deveria ir a Brasília resolver isso e não deixar 

o povo se humilhando. Lembra que não vem uma mãe aqui dizendo que recebe 

ajuda para seu bebê como enxoval, mas os riquinhos recebem seu bom salário 
enquanto também as ruas continuam as escuras como no caso da Praça do 
Canoés conforme o vídeo que fez ontem à noite e postou nas redes sociais. Diz 
ainda que não poderia ficar calado porque não tem rabo preso com ninguém e 

continuará firme e forte defendendo o povo. Usa da palavra a Sra. Vereadora 
Eliane Valdeci dos Santos Arruda que após cumprimentos ao Plenário e todos 
os presentes lembra ao Secretário Geneci a conversa que esteve a semana 
passada juntamente com o Diretor de Transporte o Sr. Valdir com respeito a dar 

prioridade ao transporte dos alunos da zona rural de nosso Município esperando 
que seja enviada uma resposta a esta Casa e até o momento não foi recebido 
nada. Diz que conversando com os Deputados e indo a Brasília é possível 
conseguir recursos para finalizar a reforma de nossas estradas rurais, assim 

como também se faz necessário iluminar todas as Cidades com lâmpadas de 
led, lembrando que o mês passado teria posto iluminação em 18 postes e 
desses, seis já estão apagados pelo fato de nossa rede elétrica está em péssimo 

estado. Fala com a equipe que Coordena a Atenção Básica do Município com 
relação a uma senhora que estaria acumulando uma grande quantidade de lixo 

em sua residência, pede que se analise o que pode ser feito para ajudar aquela 

senhora. Quanto aos problemas financeiros diz que não é só em Pombos, pois 
muitos Municípios estariam na mesma situação, por isso deixa claro que não é 

culpa do Prefeito e sim falta de recursos a fim de que os problemas do Município 
sejam sanados e até mesmo o bloco cirúrgico de nosso Hospital volte a 
funcionar. Aproveitando agradece ao Deputado André Ferreira por mais uma vez 
está enviando uma ajuda financeira para melhoria do nosso Hospital. Quanto ao 

dia dos pais comenta que domingo foi um dia muito difícil por não ter mais o seu 
e pede que todos os que ainda tem o seu que valorize, pois é muito difícil quando 
se perde. Não havendo mais Oradores inscritos para usar da palavra o Sr. 
Presidente passa a Presidência para fazer algumas explanações. Após 
cumprimentar o Plenário e todos os presentes o Sr. Vereador lembra que o 

Vereador é o político mais próximo da população e todos sabem a situação que 
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nosso Município vem enfrentando e qual a situação do mesmo quer em dia de 
seca ou de chuvas. Diz que o Município tem uma boa estrutura e se mudassem 
o método de trabalho poderia ser diferente. Lembra que não é certo ver o 
Vereador como sendo de um ou outro partido e nem um pré-candidato pode ver 
o Vereador como sendo seu inimigo. Aproveitando registra a presença da Ex- 

Vereadora Maria das Graças ou Neide de Roque como é publicamente 
conhecida. Concluindo suas palavras diz que acredita que se todos trabalharem 

juntos o nosso Município pode melhorar. Retornando à Presidência e nada mais 
havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de 
lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa 

Diretora. 

Sala das Sessões, 17 de agosto de 2023. 
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